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ЯКІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ ВИ Б ХОТІЛИ БАЧИТИ В ПЕРЕЛІКУ
ДИСЦИПЛІН ДЛЯ ВИВЧЕННЯ?

 Вважаю, що наявний перелік дисциплін в ОП є оптимальним

 Java, HTML, скульптура, малювання руками.

 Основи цивільного захисту в умовах воєнного стану, тактична медицина.

 Те, що зазначено в програмі є цікавим та сподіваюся достатнім для здобуття професії



ЩО СПРИЯТИМЕ ПОЛІПШЕННЮ ВАШОЇ УСПІШНОСТІ (ЯКОСТІ
НАВЧАННЯ)?

 Я обожнюю сферу поліграфії, було б круто мати більший доступ для використання знань на практиці. Процес створення
продукції відрізняється від науки чи історії, тут не достатньо просто вивчити, потрібно створювати і робити, самостійно
друкувати, обирати вид друку, оформлення і так далі. Це дуже різні відчуття прочитати про це і спробувати.

 Поліпшення ситуації в країні (якщо прямо кажучи), а так успішність в мене на рівні, тому я поки задоволений 1-м курсом))

 Зменшення кількості днів очного навчання

 більше практики та відсутність предметів, які не несуть практичного призначення у спеціальності

 Цікаві практичні, з прикладами із життя. Одразу щоб викладач скинув абсолютно всі лекції і програму, щоб для тих хто швидко
вчиться, або навпаки було легше. 

 Достатньо часу для виконання завдань, якісне викладання навчального матеріалу

 Хороші відносини з викладачами

 П'ятиденний робочий тиждень, замість шестиденного вже по розкладу на другий семестр є, тому вважаю, що він сприятиме
покращенню навчання



ЗАГАЛЬНІ ВРАЖЕННЯ ВІД НАВЧАННЯ НА 1 КУРСІ

 Особисто мені бракує предметів за спецспрямуванням. Багато з того, що розповідають на парах я вже знаю (навчалася в коледжі КПКІТП) і відчуваю
деякий застій у професійному зростанні із-за цього. Проте рівень викладання та професіоналізм справді вражає. Кількість нового не поступає кількості
вже вивченого мною. Я дуже вдячна можливості навчатися у таких досвідчених людей

 Незвично, дуже багато нової інформації на початку курсу, нові люди. Але в принципі це цікаво, як здійснюється освітній процес стало вже більш менш
зрозуміло, кожен знайшов собі нових друзів. Особисто мені по нраву, да важко, але цікаво)) Тому вірю що все вийде і все буде пройдено)))

 Загалом сподобалося

 нейтральні

 Радість не від навчання а від спілкування. Моя найулюбленіша вчителька яка назавжди в моєму серці це вчителька Риторики та вступу до спеціальності.

 Важкувато, незвично після школи. Але доволі цікаво .

 Важко і водночас цікаво

 Не шкодую про вибір вишу та спеціальності

 Круто!

 Враження приємні! Коли вступала, то були сумніви, але після пар зі вступу до спеціальності зацікавилась дійсно майбутнью професією і бачу перспективи. 
Оскільки на першому курсі йде поглиблене вивчення предметів зі шкільної програми і звичайно це необхідно для загального розвитку, але хотілося б 
вивчати одразу профільні предмети.

 все добре


